Pochodne – zadania tekstowe
Zad. 1
Który z prostopadłościanów o podstawie kwadratowej i stałej sumie krawędzi ma największą objętość?

Zad. 2.
Należy sporządzić skrzynkę prostopadłościenną z pokrywką. Objętość skrzynki ma wynosić 72 cm sześciennych, krawędzie podstawy mają być w stosunku 1:2. Jakiej długości powinny być krawędzie, żeby powierzchnia całkowita skrzynki była najmniejsza?

Zad.3.
Jakie powinny być wymiary puszki (w kształcie walca) o stałej objętości V, aby jej powierzchnia całkowita była najmniejsza?

Zad. 4.
W kulę o promieniu R wpisać stożek obrotowy o największej objętości.

Zad. 5.
Który z ostrosłupów prawidłowych o podstawie kwadratowej i stałej sumie wszystkich krawędzi równej k ma największą objętość?

Odpowiedzi: 1.sześcian  2. 3 cm, 6 cm, 4 cm 3. 
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